Deskriptory hodnoceni pisemné prace
Vyborné:

1. Pozadovand charakteristika textu je dodrzeny, body zaddni jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti. Délka textu odpovidd poZzadovanému rozsahu. Text je
souvisly a logicky usporadany, text je vhodné clenény a organizovany. V textu je jasné
vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

2. Slovni zasoba je Siroka vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani. Slova a slovni spojeni jsou
témér vidy pouzity spravné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni textu.

3. Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouZzity spravné. Rozsah mluvnickych prostredkd je
Siroky vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani. Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani
porozumeéni textu.

Student prokazal jazykovou uroveni B 1 a vyssi.

Chvalitebné:

1. PoZadovana charakteristika textu je vétSinou dodrZzena, body zaddani jsou vétSinou
rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti. Text je souvisly a vétSinou logicky
usporadany, text je vétSinou vhodné ¢lenény a organizovany. V textu je jasné vysvétlena
podstata myslenky nebo problému.

2. Slovni zasoba je vétsinou Siroka vzhledem k mife rozpracovani zadani. Slova a slovni spojeni
jsou vétsinou poutzity spravné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu.

3. Mluvnické prostfedky jsou vétsSinou pouzity spravné. Rozsah mluvnickych prostredki je
pfimérené Siroky vzhledem k mife rozpracovani zadani. Chyby v mluvnickych prostfedcich
nebrani porozuméni textu.

Student prokazal jazykovou troven B 1.

Dobfre:

1. PoZadovanad charakteristika textu je vétSinou dodrzena, body zadani jsou ¢astecné
rozpracovany vhodné a castecné v odpovidajici mife podrobnosti. Délka textu odpovida
pozadovanému rozsahu. Text je ne vidy souvisly a ne vidy logicky usporadany, ne vzdy
vhodné ¢lenény a logicky organizovany.

2. Slovni zasoba je uzivana v omezeném rozsahu. Slova a slovni spojeni jsou ne vidy uzivana
spravné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise nékdy brani porozuméni textu.

3. Mluvnické prostfedky jsou ne vidy pouZity spravné. Rozsah mluvnickych prostfedk( neni
vzdy Siroky vzhledem k mife rozpracovani bodl zadani. Chyby v mluvnickych prostfedcich
Castecné brani porozuméni textu.

Student prokazal jazykovou troven B 1 s drobnymi vyhradami.

Dostatecné:



1. PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrZena, body zadani jsou jen ojedinéle
rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti. Text je o az 20 slov kratsi. Text neni
ve veétsi mife souvisly a logicky usporadany. Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a
organizovany.

2. Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. Slovni zasoba a pravopis ve vétsi mife nejsou pouzity
spravné. Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani porozuméni textu.

3. Mluvnické prostfedky ve vétsi mife nejsou pouzity spravné. Rozsah mluvnickych prostredk
je ve vétsi mite omezeny. Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mite brani porozuméni
textu.

Student jesté prokazal jazykovou uUroven B 1.

Nedostatecné:

1. PoZadovana charakteristika textu neni dodrZena, body zadani nejsou rozpracovany. Text je o
vice nez 20 slov kratsi. Text neni souvisly a logicky uspofddany. Text neni vhodné ¢lenény a
organizovany.

2. Slovni zasoba je omezena. Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouZity nespravné. Chyby
ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni textu.

3. Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity nespravné. Rozsah mluvnickych prostredkd je
omezeny. Jejich uZiti neodpovida drovni B 1. Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni textu.

Student neprokazal jazykovou troven B 1.

Deskriptory hodnoceni ustni zkousky
Vyborné:

Sdéleni odpovida zadani, prokazuje spravnost a poZzadovany rozsah specifickych znalosti. Slovni
zasoba je Siroka a uzivana spravné. Rozsah mluvnickych prostredkd je Siroky, mluvnické prostredky
jsou pouzity spravné, chyby nebrani porozuméni. Projev je plynuly, vyslovnost a intonace pfirozena.

Student prokazal jazykovou uroven B 1 a vyssi.

Chvalitebné:

’ v

Sdéleni odpovidd zadani, pfiméfené prokazuje spravnost a pozadovany rozsah specifickych znalosti.
Slovni zasoba je pfimérené Siroka a je vétSinou uzivana spravné. Rozsah mluvnickych prostredki je
vétsinou Siroky, mluvnické prostredky jsou vétSinou pouzity spravné, sdéleni obsahuje lokalni chyby,

které nebrani porozuméni. Projev je pfimérené plynuly, vyslovnost a intonace vétsSinou pfirozena.

Student prokazal jazykovou troven B 1.

Dobfe:

Sdéleni vétSinou odpovidd zadani, v omezené mife prokazuje spravnost a pozadovany rozsah
specifickych znalosti. Slovni zasoba je méné Siroka a ve vétsi mife neni uzivana spravné. Rozsah



mluvnickych prosttedki je omezené Siroky, mluvnické prostiedky ¢asto nejsou pouZity spravné.
Chyby ¢astecné brani porozuméni. Projev je ne vidy plynuly, vyslovnost a intonace vykazuji urcité
nedostatky.

Student prokazal jazykovou uroven B 1 s drobnymi vyhradami.

Dostatecné:

Sdéleni ve vétsi mife neodpovidd zadani, velmi omezené prokazuje spravnost a pozadovany rozsah
specifickych znalosti. Slovni zdsoba je omezend a opakované neni uzivana spravné. Rozsah
mluvnickych prostredki je omezeny, Sdéleni obsahuje vétsi mnoZstvi globalnich i lokalnich chyb,
které ve vétsi mite brani porozuméni. Projev je nesouvisly, vyslovnost ve vétsi mife nespravna a
intonace v omezené mire pfirozena.

Student jesté prokazal jazykovou troven B 1.

Nedostatecné:

Sdéleni ani za neustdlé asistence zkousejiciho nespliiuje pozadavky zadani. Slovni zdsoba a mluvnické
prostfedky jsou v nedostate¢ném rozsahu, jejich uziti brani porozuméni. Nejsou na poZadované
urovni B 1. Projev je natolik nesouvisly, Ze jej prfijemce nemuzZe sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani porozuméni sdéleni. Intonace je nepfirozena.

Student neprokazal jazykovou troven B 1.
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